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Zestaw D —modele rozwigzan zadar otwartych

N ; ; i
ume:r Etapy rozwigzania zadania
zadania
Zauwazenie, Ze rdéwnanie ma dwa rozwigzania dla m > -2
1. Wyznaczenie rozwigzan rownania; x; = —(m+ 1), xp =m +3

Zauwazenie, ze x; > 0 i podanie odpowiedzi: € (—1;00)



Zadania powtdrzeniowe, s. 16

Numer ; : <
Etapy rozwiazania zadania
zadania BTt

Naszkicowanie wykresu funkcji f

Y

1 | L

..——“’"p—- _
O ;}/’ X
2. Naszkicowanie wykresu funkeji g(x) = |f(x)]
'}f
I FIIE ol
Sl e e L)

O] 1 X
Podanie odpowiedzi: 0 rozwigzan dla m € (-00;0), 2 rozwigzania dla me {0} U (1;00),
3 rozwigzania dla m =1, 4 rozwigzania dla m € (0;1)
Naszkicowanie wykresu funkeji f

fl
1 X
Naszkicowanie wykresu funkgji v = f(x— 1)
3.

Podanie odpowiedzi: x € (—oc;1) U (3;00)
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Zadania powtdrzeniowe, s. 16

Numer : : ;
Etapy rozwigzania zadania
zadania Ry A
Wyznaczenie odcietej punktu przeciecia pierwszej prostej z osig OX: x1 = ;n%
Wyznaczenie odcigtej punktu przeciecia drugiej prostej z osig OX: x; =2m
4.
o Zapisanie rownania; —- =2m
Rozwiazanie réwnania: m=-2 lub m=1
Zauwazenie, ze £(2009) = 2008 - 2009 + 2009 = 2009°
5. a)
Zapisanie wniosku: Punkt P nalezy do wykresu funkgji f.
Naszkicowanie w ulkfadzie wspétrzednych prostych: y=— %x -2 oraz y=-— %x +1
Zaznaczenie w ukfadzie wspétrzednych zbioru A
¥
5. b) M
| s |
0] 1 \]l X
ol !
™~ l
-6 dla xe (700;74J
Zapisanie wzoru funkeji w postaci: g(x) =< 2x+2 dla xe{-42)
6 dla x€{2;00)
Naszkicowanie wykresu funkeji g
Y
—
74
6. a) /
/|
/ o] 1 X
¢/
6. b) Wryznaczenie miejsca zerowego: x = —1
Podanie odpowiedzi:
0dla me(—oo;-6)u(6;00),
B (~o05-6) U (6:00)

1 dla me(-6;6),
nieskoriczenie wiele dla m € {-6,6}
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Numer
zadania

Etapy rozwigzania zadania

Zadania powtérzeniowe, s. 16-18

Wyznaczenie x: x = ;’Sﬁ

Wyznaczenie y: y = %

Zapisanie nierdwnosci I% <1 jako ukdadu dwdch nieréwnoéci:
i ml>

m + 11— I i T i
Rozwigzanie nierownosci Tl & <1: me( 00 l)u( 2,2)

2
- : P fop M=l Ik
Rozwigzanie nieréwnosci Zo28=L > 1 e (-3;-1) U(0;00)

Podanie odpowiedzi: m e {-3;-1) u{0;2)




